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Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΠΤΠΔΕ της Ένωσης Ελλήνων Χημικών 

Σε μία ζεστή και χαρούμενη ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 25 

Φεβρουαρίου, η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος 

Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, στο χώρο του 

εστιατορίου Bianco, στο κέντρο της Πάτρας. Μας τίμησαν με την παρουσία τους 

περίπου 100 συνάδελφοι, που παρευρέθηκαν από νωρίς στην εκδήλωση και 

απόλαυσαν τόσο τις μεταξύ τους συζητήσεις όσο και αυτές με τα μέλη της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΠΤΠΔΕ. Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμό και 

καλωσόρισμα από την Πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος, Δρ. Ταταράκη 

Δέσποινα και από τον Γενικό Γραμματέα, Παναγόπουλο Βασίλειο. Ακολούθησε 

χαιρετισμός από τo Διευθυντή της Χημικής Υπηρεσίας Πελοποννήσου-Δυτικής 

Ελλάδας και Ιονίου και Αντιπρόεδρο του ΠΤΠΔΕ κ Πέτρο Σωτηρόυ. Η Διοικούσα 

Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ευχαρίστησε για τη ζεστή ανταπόκριση το 

παρευρισκόμενο κοινό, το οποίο εκπροσωπούνταν από το Δημόσιο και Ιδιωτικό 

Τομέα, την Εκπαίδευση και τη Βιομηχανία, καλύπτοντας όλο το φάσμα της 

επιστήμης της Χημείας. Συζητήθηκαν ακόμη τα προβλήματα του κλάδου, αλλά και η 

πορεία που πρέπει να έχει η ΕΕΧ, προς όφελος των συναδέλφων. Ήταν ταυτόχρονα 

μια ευκαιρία για παλαιούς συμφοιτητές να συναντηθούν μετά από καιρό αλλά και να 

γνωρίσουν τους νεότερους συναδέλφους Χημικούς. 

Σε όλους τους παρευρισκόμενους μοιράστηκαν ατομικά βασιλοπιτάκια. Στους δύο 

τυχερούς που κέρδισαν το φλουρί, τους περίμενε και ένα συμβολικό δώρο. Μάλιστα, 

τον πρώτο τυχερό μαζί με το δώρο αυτό, τον περίμενε και μια ευχάριστη έκληξη, ένα 

υπέροχο δώρο – βιβλίο ‘Το μάτι της Βελόνας’, από τη χημικό-συγγραφέα μας και 

μέλος της Διοικούσας Επιτροπής κα. Σοφία Ελευθερίου. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΠΤΠΔΕ της Ένωσης Ελλήνων Χημικών εύχεται το έτος 

2024 να είναι μια καλή και δημιουργική χρονιά για όλους, πάνω από όλα με υγεία, 

δύναμη και αισιοδοξία.  



 

 



 


